

Tot pe loc, pe loc, pe loc...



Speram, poate ca si dumneavoastra, ca al doilea parlament ales al Romaniei, de dupa Revolutie, sa-si intre repede „in mina” cum se zice, si sa se astearna pe lucru cu pofta si interes. Din păcate, semnalele care ne parvin de la inaltul for legislativ releva mai degraba o atmosfera de liniște imperturbabilă, o stare de calmie de factură orientală. Asistăm la dispușe mărunta, la luări de atitudine pe te miri ce probleme, la interpelări mai mult sau mai puțin riguroase sau necesare. Și uite-așa, mai cu o defecare, mai cu o ridicare de ton, mai cu o ironie sau un calambur, abia de se lăță în ordinea de zi, cite o jumătate de oră sau, în cazuri fericite, cite o oră, două. Dar, văd, via și întreb:

care ordine de zi? Sau, și mai exact, care cit de importantă este această ordine de zi?

Ce rost au întrebările de mai sus? Mai mult acela de a constata că până acum, după două luni bune de activitate, Parlamentul României a inclus pe ordinea de zi doar „mărunșuri” — care, oricât ar fi de necesare, nu sînt esențiale. Proiecte de legi mult mai importante cum ar fi, zic la întâmplare, legea arendei în agricultură, legea învățămîntului și chiar legea sponsorizării, dacă vreți (care ar revigora cultura, sănătatea, sportul și alte sectoare sociale) sînt uitate pe undeva prin sertare. Nu chiar se poate bîni, noua echipă guvernamentală și domnul Nicolae Văcăroiu va lua în rînd proiectele de legi elaborate de profesori și le va revizui pe loc, pe colo, prin punctele

mai mult sau mai puțin sențiale. Or, aceasta ar însemna că nici în perioada de după sărbători să nu presăvem pe ordinea de zi a Parlamentului legi importante.

Așa stînd lucrurile, pentru orice om de bun credință se naște o altă întrebare: să nu fie interesat Guvernul în menținerea unui stîm susținut pentru reformă? Să aibă și Parlamentul, în majoritatea sa, același gînd de temporizare a proceselor tranziției despre care, aștia, se știe că interesează toate partidele și grupurile politice? Ar fi o contradicție în termenii, dacă lucrurile ar sta așa. Fîndcă, stă Guvernul și și Parlamentul una stă tot reformarea și va urma cursul și alia și face (amorfiză) lucrurile în starea actuală, o stare

nebuoasă și păgubitoare pentru economia țării, pentru viața oamenilor. „Festina lente” este un principiu, o experiență de viață, dar nu trebuie să devină o dogmă care să guverneze căderea neîncetată a producției și falimentarea economiei.

Iată de ce cred că G. președinte Ion Iliescu, Guvernul și grupul majoritar FDSN din Parlament sînt în fața unui examen, a unei încercări care trebuie să demostreze, curînd, dacă vor sau nu reformă și, dacă o vor, cum o concep ei — cosmizată, fardată pe loc, pe colo sau una reală, profundă. Pe de altă parte, dacă avem în vedere că orice revoluție își merită numele doar în măsura în care schimbă structuri, rămîne ca învingătorii în alegerile din 27 septembrie să arate că doresc să continue Revoluția din decembrie '89 sau să o dimpotrivă, sint gata să o îngroapă, măcar de jumătate.

Poate vi se va părea că am pus problemele în termeni prea categorici. Adevărul este, însă, că așa le pune și viața: ori vrem reformă și atunci ne suflecăm minciile și ne așternem pe lucru ori nu vrem (și atunci putem să nu ne mai întrebăm în fiecare seară „oare, azi, ce s-o mai fi dezbătut în Parlament?”). Pînă una, alta, nu ne rămîne decît să constatăm că guvernării și parlamentarilor anteriori au fost mult mai activi — în doi ani au adoptat peste 150 de legi, plus Constituția României. Fie și numai după aceste cantități, cărți ale activității parlamentare trecute, senatorii și deputații de azi ar trebui, parcă, dacă sînt în promisiunile și prestigiul lor, să ceară pe ordinea de zi a Parlamentului legile fundamentale pentru tranziție și pentru redresare. Altfel, scuzele mele, timpul trece, leafa merge...

ERISTAN MIHUTA

In exclusivitate pentru ziarul „Adevărul”

„P.S.M. este o încercare de reconsiderare a ideii de stînga (I)

Interviu cu domnul TUDOR MOHORA, deputat, secretar cu propaganda al Comitetului Director al Partidului Socialist al Muncii.

— Vă considerați un dizident, domnule Mohora?

— Nu.

— Sîntuți cu ați avut un anumit conflict cu puterea, la un moment dat.

— Am lucrat peste 11 ani în structurile studentești, în UASCR, care chiar dacă după 1973 a primit și o tentă politică, în procent de 80 la sută era un sindicat studentesc. Înțelegînd că se ocupă de problemele profesionale, începînd de la condițiile de învățare, de studii, condițiile sociale, inclusiv activitatea științifică a studenților, activitatea culturală etc. Am discutat recent cu mulți studenți și au o nostalgie a faptului că nu se mai organizează, nu se mai ocupă nimeni de astfel de acțiuni. Ca să răspund la întrebarea dvs., s-au creat unele disensiuni în jurul acestei poziții pe care am avut-o în trecut în rîndul UASCR-ului, avînd în vedere unele nepotriviri de opinii cu o parte din structurile de partid, și așa bîni că studenții au avut întotdeauna o poziție distinctă chiar și în timpul regimului trecut. A fost o iluzie dacă a crezut cineva că a reușit să-l împiedice pe studenți să gîndească, să-și exprime punctul de vedere. Este suficient să exemplific cu bri-găzile artistice studentești, cu presa studentescă, care abundau în critici la adre-

sa regimului. Sigur că, pe acest fond, trebuia să înăpărea categoria socială pe care o reprezentam, adeseori cu argumente care deranjau, dar asta nu mă face să mă consider un dizident.

— D-le Mohora, dvs. spuneți că Partidul Socialist al Muncii s-a creat după Revoluție. Dvs. fiind și secretar cu probleme de propagandă, poate ne spuneți dacă PSM este doar o schimbare de nume sau, de fapt, manifestă activitatea PCR.

— Da. Întrebarea este bună și presupune un răspuns foarte complex. Doresc să spun că PSM ar trebui considerat ca o încercare, noi considerăm că va fi și izbită, de reconsiderare a ideii de stînga. Urmare a condițiilor cunoscute, stînga suferă un recul, în toată Europa. Deci, misiunea de a reconsidera, de a regîndi concepte, forme și mijloace de acțiune, această încercare sau expresia acestei încercări este și PSM. Eu n-aș vrea să spun, acum, că ar fi vorba de o simplă schimbare de nume. Nu pot afirma, însă, nici că nu mai avem în interiorul partidului și în societate sechelele unei gîndiri depășite. Dacă vreți să răspund mai nuan-

D. MIVOIANU

continuare în pagina 2

Adevărul

Cotidian Independent — # 02/nr. 1886/1991 • ISSN 1220 — 7489

ANUL IV | Nr. 775 | Sîmbătă 12 XII — Duminică 13 XII '92 | 8 pag. — 15 lei

In direct cu

— D-le Copil, în ultima vreme s-a auzit prea puțin despre OSIA. Să fie acesta un semn că la dumneavoastră toate merg ca pe roate?

— Nu chiar. Aștia doar că noi considerăm că cel mai bine e să ne rezolvăm problemele la masa rotundă, discutîndu-le. Nu sîntem adepții leșilor în stradă, deși uneori sîntem nevoiți să facem și acest pas pentru a ne apăra interesele. E regretabil că de cele mai multe ori trebuie să forțăm de jos în sus rezolvarea problemelor.

— Ce vă preocupă acum în mod deosebit?

— Scumpirile, salariile, a căror valoare de cumpărare este tot mai redusă, șomajul, inflația. Nu se mai poate merge așa. Așteptăm noul contract național de muncă, la care se lucrează în prezent și care va aduce o serie de facilități salariaților.

DL. Marcu Copil, liderul Organizației Sindicatelor Libere Arad

— Aveți nemulțumiri vizavi de organizația pe care o conduceți?

— Îmi pare rău că nu toate sindacatele afiliate au încheiat contracte colective de muncă, acest lucru avînd urmări negative asupra salariaților. După datele pe care le-am transmis și la București, aproximativ jumătate sînt în această situație. Din păcate, nu toți liderii și nu toate organizațiile reușesc să-și impună punctele de vedere și să ajungă la o înțelegere cu patronatul. Sînt sindacate mai slab organizate. Sînt, însă, și situații cînd liderii de sindicat ajung la judecată cu patronatul și chiar cîștigă procesul. De exemplu, la IAS Cermel, la ISCIP Ceala sau la Industria cărnii. Oricum ar fi, noi nu putem schimba pe nimeni, așteptăm alegerile.

— Nu ați încercat să faceți ceva pentru întremarea organizațiilor mai slabe?

— Avem consultanță juridică și, în plus, cu orice problemă apelează la noi, încercăm să-i îndrumăm și să-i ajutăm. La nivel național s-a propus organizarea de cursuri pentru pregătire și perfecționare pe linie sindicală. Adevărul e că trebuie să fii foarte bine pregătit ca să poți ține piept cu patronatul.

— Cîți șomeri aveți în rîndul sindicatelor afiliate și ce puteți face pentru ei?

— Deși în Arad există un număr destul de mare de șomeri, la organizațiile afiliate în OSIA nu au ajuns prea mulți în această situație. Datorită înțelegerilor dintre sindicate și patronat s-a preferat, dacă era cazul, trimiterea oamenilor în concediu, o săptămînă un schimb, o săptămînă altul, cu asigurarea a 70 la sută din salarii. Părea noastră este că patronatul trebuie să se intereseze de materia primă, să asigure de lucru oamenilor. Iar sindicatul să-și pună la treabă...

— Și condițiile de muncă?

— În acest domeniu există o delăsare totală. De la revoluție încoace nu s-a mai îmbunătățit nimic, din contră, s-a înrăutățit. Fiecare a sustras ce-a putut, cu umare a unei democrații prost înțelese.

— Ce așteptați de la nouul an?

— O conlucrare mai bună cu organele administrației locale, mai ales în ce privește locuințele, unde este dezastru. E foarte greu să împarti sărăcia și sînt foarte mulți oameni necăjiți. Să ne putem ocupa cu mai mult succes de problemele specifice sindicatelor și să nu fim nevoiți să ne mărunțim forțele în probleme colaterale, cum ar fi împărțirea buteliilor sau înlesnirea aprovizionării. Și ceea ce-și dorește fiecare, un an mai bun și mai bogat.

MAGDA BEGE



La vama din Nădlac, în așteptare. Cel cu platforma bipică scapă fără... taxa pe combustibil.
Foto: M. CANCIU

De plîns...

La un magazin din Piața Avram Iancu a sosit sare de bucătărie... din import, cu 230 lei kilogramul. Cîneva își spune că e de risul lămiș ca noi, românii, care avem 80 de munți de sare, să importăm sare. Eu zic că e de plîns...
T. P.

mica publicitate

urmare din pagina 4

butelie aragaz STAS. Telefon 48954, după ora 16. (27117) ■ Cumpăr garsonieră confort I, gaz metan, etaj I-III, preferabil central. Str. Ocsko Terezia, bl. 18, ap. 44, Arad. (27135) ■ Vind apartament ultracentral, 2 camere, valută, B-dul Revoluției, bloc 35, sc. E, et. 2, ap. 45, Moisa Ioan. (27409) ■ Vind apartament 4 (patru) camere, sau schimb cu 2-3 camere. Telefon 69023. (27413)

■ Vind vilă vecină Mă-năstirea Radna, zonă vindecări miraculoase. Radna 621 Nemeth. Timișoara telefon 096 145353 (26895) ■ Vind malaxoare brutărie noi, 500 l și 300 l. Preț convenabil față de fabrică. A-sigur transport. Adresa: Constanța, Aleea Pelicanului nr. 8, bloc Av 39, ap. 55, telefon 0916/18070. (26929) ■ Vind casă confortabilă, 3 camere, anexe, grădina mare, vie, comuna Vladimirescu, str. Eminescu nr. 25. (26993) ■ Vind urgent pian, vienez scurt și pat dublu. Telefon 38632. (27218) ■ Vind apartament 4 camere, confort deosebit, zona Orizont, telefon 64289. (27378) ■ Vind grădină, început de construcții de casă, 8000 mp, grădina sau schimb cu apartament. Telefon 13048. (27165) ■ Vind pământ la Șimand. Telefon 49145. (27189) ■ Vind casă 3 camere, curte mare, str. Maramureșul nr. 4 (Dinamo), orele 11-17. (27311) ■ Vind apartament 3 camere, Dobrogeanu Gherea 1-3, bl. 8, sc. A, ap. 30, et. 4, preț 25.000 DM. Telefon 37694. (27298) ■ De vânzare Dacia 1310 din 1984, în stare foarte bună. Str. Clopotului nr. 27, Sincolaul Mic. (27252) ■ Vind casă trei camere, grădina, Grădiște, str. Budai Deleanu. Informații telefon 30088. (27323) ■ Vind videorecorder cu telecomandă aproape nou și far Mercedes Cobra dreapta. Telefon 64620 sau 63925 (27343) ■ Vind butelie aragaz, reșou nou cu trei ochiuri. Telefon 17155, 16587 (27259, 27260) ■ Vind convenabil Dacia Break foarte bună, an fabricație 1988. Telefon 69991. (27394) ■ Vind căsuță CPB tip „Tina”, de 9 mp. Telefon 37947. (27375) ■ Vind (schimb) Fiat Uno cu garsonieră și vind Talbot Simca. Relații orele 17-20, telefon 35098. (27370) ■ Vind blană vulpe polară mărimea 48. Telefon 39916 între orele 17-20. (27355) ■ Vind Dacia 1310 stare perfectă. Telefon 12093, zilnic 8-21. (27351) ■ Vind televizoare color Funai, noi, telecomandă și un frigider mijlociu, nou, telefon 45593. (27457)

■ Vind cuprător aragaz pentru reșou, mașină cusut Singer mică. Telefon 64054. (27408) ■ Vind mașină copt Vafe nouă. Telefon 18118, după ora 16. (27346) ■ Vind urgent piese Renault Fuego din dezmembrare. Telefon 46883. (27361) ■ Vind sau schimb apartament 3 camere și garaj, bloc REI, et. 4, ap. 8, Calea A. Vlaicu. Vizibil între orele 16-20. (27357, 27366) ■ Vind sau închiriez pentru 10 ani casă cu teren 1.500 mp plus 1,5 ha pământ în comuna Șofronea nr. 167. Simbătă între 13-17 sau Arad 38807 str. Criviței nr. 27, 12-17. (27337) ■ Vind cuprător aragaz. Telefon 45426. (27389) ■ Vind

■ Inginer instalații în construcții absolvent al Facultății de Instalații. Condiții: De preferință bărbat, cu domiciliul stabil în municipiul Arad. Informații suplimentare la telefon: 41460 sau la sediul filialei Arad, str. Meșterul Manole nr. 2. (4116)

S.C. „ALIMPEX” IMPORT-EXPORT S.R.L. ARAD
vinde en gros și en detail:
— portocale
— Ness Amigo 100 g.
— Whisky MASTERS
— Bomboane, biscuiți, gumă mestecat, ciocolată
— țigări import
— concentrat de suc
Vă așteptăm zilnic între orele 9—17, iar simbăta între orele 9—13 la depozitul din str. Egalității nr. 8 (în Grădiște la capătul podului prima stradă la dreapta, sensul spre Oradea)

S.C. „TIAB” S.A. BUCUREȘTI
Filiala Arad
ANGAJEAZA
■ Inginer instalații în construcții absolvent al Facultății de Instalații. Condiții: De preferință bărbat, cu domiciliul stabil în municipiul Arad. Informații suplimentare la telefon: 41460 sau la sediul filialei Arad, str. Meșterul Manole nr. 2. (4116)

S.G. „ALIN” S.R.L. ARAD
Anunță ordinea plăților la Circuitul de Intrajutorare:
LUNI 14.12.1992 — E 1701 — E 2300
MARTI 15.12.1992 — E 2301 — E 3000
MIERCURI 16.12.1992 — E 3001 — E 3700
JOI 17.12.1992 — E 3701 — E 4500
VINERI 18.12.1992 — E 4501 — E 5500
SIMBĂTĂ 19.12.1992 — E 5501 — E 6500

Se pot depune între 2.000 lei și 100.000 lei, se primesc de 7 ori suma depusă, ridicarea făcându-se în trei rate.
Ex. 100.000 lei depuși în prima rată se ridică 300.000 lei, în a doua rată 200.000, iar în a treia tot 200.000 lei.
Depunerile și plățile se fac la firma „ALIN” în curtea Micălaça, Calea Lipovei nr. 103 A, prima stație de tramvai de la viaduct, zilnic între orele 8 și 17, simbăta între orele 8-15 iar duminică închis. Telefon: 62416.

Firma oferă mărfuri „En gros” după cum urmează:
— Portocale, Mandarine,
— Ciocolată, Biscuiți, Gume de mestecat,
— Sprayuri, Șampeane, Săpunuri și Jacări,
— Sacuri la 1/2 — Țigări,
— Margarini — Brânză Topită
— Ulei
— Usturoi, Cartofi

Sediul depozitului se află pe str. Crinului la nr. 16 în Micălaça între prima și a doua stație de tramvai. Informații la telefon 62580. Program zilnic între 8—17, simbăta între 8—15 iar duminică închis.

S.C. „ZOOPROD” S.A. ARAD
VINDE
la Magazinul alimentar din Micălaça Bloc 337 următoarele:
— carne vită fără os 850 lei/kg
— carne tocată 558 lei/kg
— pastă mici 588 lei/kg
— carne tocată pentru cîrnați condimentată 600lei/kg
— cîrnaț proaspăt 630 lei/kg
— cîrnaț afumat 682 lei/kg
— mațe vită săbțiri pr. salam 35 lei/m.
Vinde en gros din carmangerie proprie Fostul GAP Bujac cu adaos comercial 0 la sută.
Relații telefon 13086, zilnic. (4189)



S.G. „SAMIAS TUREXIM” S.R.L.
Str. Unirii nr. 6
ORGANIZEAZĂ EXCURSII ÎN:
— TURCIA — în condiții excelente în fiecare duminică cu o noapte cazare la prețul de 10.000 lei și 40 DM, cu autocar nou „ROCAR TURBO” an de fabricație 1992.
— POLONIA — în fiecare duminică — preț 8500 lei și 25 DM.

Inscrierile pentru LIPOVA se fac pe str. Eugojului nr. 4 H telefon 980/87216 între orele 9-18.
Inscrierile pentru Arad S.A. Vlaicu Bloc Y 10, Ap. 26, Sc. A telefon 47584.
Deschis între orele 9-18, telefon 18734 în Arad str. Unirii nr. 6.

FIRMA „JACKSON” S.R.L.
pune la dispoziția cumpărătorilor și agenților economici en gros și en detail următoarele produse:
■ Orez
■ Băuturi import
■ Ciocolată import
■ Paste făinoase Italia
■ Vegeta la 250 gr.
■ Biscuiți, Napolitane, Bomboane import
■ Ciorapi damă Olanda
■ Ustensile de uz casnic
■ Oferta este valabilă și pentru sindicate
NOU!!! CADOURI DE CRĂCIUN

Firma JACKSON pune la dispoziția cumpărătorilor prin magazinul din MICĂLAÇA Bloc 301 parter următoarele produse ale firmei „SAMSUNG”
— Televizoare color diagonala de 37 cm; 51 cm; 64 cm
— Video recorder
— Video player
— Cuptoare microunde
— Radiocasetofoane radio revers
— Casete video
— Casete audio, Garanție 6 luni.
NOU! NOU! NOU!
În curând firma JACKSON va veni pe piață cu autoturisme tip SKODA FAVORIT. (4159)

CIF SRI
Consulting: INFORMAȚII Financiar.
— ține pe calculator CONTABILITATEA agenților economici INCLUSIV CALCULUL TAXEI PE VALOAREA ADĂUGATA.
— acordă consulting în domeniul financiar-contabil
— oferă informații GRATUITE prin telefon sau la sediul firmei despre agenții economici abonați în banca de date C.I.F.I.
— cine, unde, cînd, vinde.
— cu ce prețuri, adaos comercial, etc.
— stocuri disponibile
— diverse oferte.
LA TELEFOANELE 31222 sau 31326 AFLAȚI TOT CE DORIȚII!

S.G. „GENERAL BUSINESS COMPANY” ARAD
Hotel Ardealul cam. 134
Circuitul „SCHWEITZER SYSTEM”
Anunță deschiderea celui mai rentabil circuit financiar de intrajutorare socială bazat pe o bogată experiență vestică.
Premierea se face în 4 faze, suma minimă de depunere este de 500 lei, cea maximă de 150.000 lei. Pentru o depunere de 500 lei, se câștigă suma de 1800 lei/iază total persoană cele 4 faze, 7200 lei. Pentru 50000 lei depuși se câștigă 180000 lei la fiecare fază de premiere, în total la cele 4 faze suma de 720.000 lei. La fiecare fază de câștig, participantul este înscris obligatoriu cu suma depusă inițial pentru următoarea fază. Participând la acest sistem puteți depăși inflația, micile d-voastră economii sporind mult, vă oferă siguranța zilei de mâine.
Program zilnic 9—17. (4748)

S.C. „COMIMPEX — IULIA” S.R.L.
ORGANIZEAZĂ EXCURSII RAPIDE
— TURCIA — plecare în fiecare MARTI DIMINEATA ora 5, două nopți cazare la Istanbul — la prețul de 12000 lei și 50 DM.
— POLONIA — în fiecare duminică și luni.
— GERMANIA — transport viză și ADAG.
— NOU — GRECIA
Informații și înscrieri se fac la:
1. Sediul Firmei din Micălaça bloc 523, Sc. A, Ap. 15, telefon 60360 orele 17-22.
2. Biroul Copiat Acte „PRINTUS” lângă Biserica Roste orele 8-16, telefon 37798.
3. Lipova str. Bălcescu nr. 24 — telefon 0960/61587 (3867)

continuare în pagina 6

PEPSI PEPSI PEPSI PEPSI

NUMAI ALERGAȚI LA BUCUREȘTI!

SITACO PEPSI-COLA este bucură să vă anunțe că nu mai trebuie să veniți până la București, să pierdeți timp și bani, ca să obțineți produsele noastre.

Veți face o importantă economie de benzină pentru că SITACO PEPSI-COLA a deschis la Arad o fabrică ce produce și îmbuteliază Pepsi-Cola în sticle de 250 ml. Tot aici se distribuie Pepsi-Cola în cutii și butelii de plastic.

Calitatea și prețul sînt aceleași ca la București, iar adaosul comercial este zero.

La cerere veți fi aprovizionat, în mod regulat, cu punctualitate și în condiții civilizate. Cei interesați se pot adresa la:

ARAD • Întreprinderea "ARCONSERV" S.A., Str. Bieș nr. 1-6
Telefon: 0966 1 14 30, 1 14 31 și 1 84 40
Contactați pe dl. dir. gen. DERBAN LIVIU sau pe dl. dir. POP IOAN

PEPSI PEPSI PEPSI PEPSI

mica publicitate

urmate din pagina

■ Duminică, 13 decembrie 1992 va avea loc, la biserica ortodoxă din Grădiște, parastasul de 2 ani al celei care a fost Bradea Floare. (27154)

■ Au trecut șapte ani de la trista despărțire de dragul nostru fiu și nepotul Eusec Adrian. Părinții, bunica și surioara Anca pe veci îndurerăți. (26804)

† Dor nesfîșit, lacrimi amare, dragă SABINA la un an de cînd ne-ai părăsit pentru totdeauna. Nu avem decît să-ți spunem Dumnezeu să te odihnească în pace, suflete bun și blînd. Familia Neamtu. (27331)

Un gînd duios și o lacrimă în amintirea celui ce a fost fiu și frate drag. BUGYI ROBERT, ucis în decembrie '89. Trăim cu speranța vederii în veșnicie. Mama, Gabriel și Victor. (26933)

Locatarii blocului 215 sînt alături de familia ROMAN în greua pierdere suferită prin încetarea din viață a celui care a fost un bun vecin, FLORE ROMAN. Dumnezeu să-l odihnească în pace. (27397)

Mulțumim rudelor, prietenilor, colegilor și cunoștințelor care prin prezență au fost alături de noi în clipele grele de pierdere a distinsului profesor PETRU SCHERER. Familia îndoliată. (27390)

Un pios omagiu celui care a fost VARGA IOAN din Seleuș, azi, cînd se împlinesc 5 ani de lacrimi și durere. Nu te vom uita niciodată. Fiii Ioan și Teodor, nepoatele Daniela și Teodora, nurele Cornelia și Viortica. (27367)

Azi se împlinesc 6 luni de cînd Racz Iosif - soț, tată, bunici, ne-a părăsit pentru totdeauna. Nu te vom uita niciodată. Familia îndoliată. (27206)

Programe de televiziune

Marti, 15 decembrie

TVR 1

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova. Telematinal; 10,00 Actualități; 10,10 Calendarul zilei; 10,20 Video-satelit 12,10 Ora de muzică; 13,00 Oameni de lîngă noi; 13,30 Muzica pentru părinți; 14,00 Actualități; 14,15 Muzica pentru toți; 14,35 Preuniversitaria; 15,30 Cursuri de limbă străină (franceză, rusă); 16,00 Conviețuire - magazin; 17,00 Actualități; 17,05 Repere transilvane; 17,35 Melodii populare; 18,00 Salut, prieteni!; 19,00 Studioul „E”; 19,30 Desene animate; 20,00 Actualități; 20,35 Sport; 20,45 Telematinal: „Ora ucigașilor” (Franța, 1956); 22,45 Cultura în lume; 23,15 Actualități; 23,30 Meridianele dansului.

BUDAPESTA 1

6,40 Televiziunea satului; 7,00 Dimineața; 9,30 Interludiu; 9,35 Wilhelm Tell (s.); 10,00 Teletoto; 11,00 Dansul scorpionului (f. Franța); 12,20 Joc tv; 13,00 Știri; 13,05 Teletext; 18,00 Balanța de după amiază; 18,10 Cumpăr această femeie (s.); 18,50 Mini clip-mix; 19,00 Lumea baniilor; 19,10 Reportaje; 20,35 Desene animate; 21,00 Telegurnal; 21,30 Telesport; 21,40 Dinastia Strauss (s.); 22,35 Interludiu; 22,45 Actual; 23,10 Sport; 0,50 Telegurnal; 0,55 Telegurnal BBC.

BUDAPESTA 2

11,00 Cronică parlamentară; 17,05 Știri. Timpul probabil; 17,30 Nu numai verdețuri...; 17,50 Prisma - modul de viață; 18,25 Domino; 18,45 Jurnal regional; 19,00 Telegurnal; 19,20 Piff și Hercules (d.a.); 19,40 Telesport; 20,05 Corabia viselor (s); 21,10 Unda Nouă; 22,00 Probleme vitale; 23,00 Balanța de seară; 23,25 La granițele științei; 24,00 Filme Eric Rohmer - film; 0,20 Cariera lui Suzanne (f.).

RTL PLUS

6,10 El 99; 10,05 Dr. Marcus Welby; 11,00 Bogat și frumos; 13,30 Jocul vieții (s); 14,20 California Clan (s); 15,15 Springfield Story (s); 20,45 Vremuri bune, vremuri rele.

PRO 7

10,15 Agentul Maxwell (s); 11,15 Promite-i orice; 13,05 Străzile din San Francisco; 13,55 Show-ul lui Bill Cosby (s); 15,15 Canadian Pacific (w. SUA 1949); 19,30 Show-ul lui Bill Cosby (s); 20,00 Străzile din San Francisco; 21,15 Perry Mason: Cadavrul fals (f.p. SUA 1990); 0,00 Amok (f. a. Anglia 1976); 2,05 Simon Templar (s.p.); 3,25 Dorm cu ucigașul meu (f.p. Germania 1970).

EUROSPORT

10,00 Aerobic; 10,30 Schi; 14,00 Fotbal; 16,00 Gimnastică ritmică; 18,00 Fotbal; 21,00 Karate; 22,00 Baliuri pe gheață; 0,00 Box.

SAT

9,30 Vecinii (r); 14,35 Sub soarele Californiei (s); 15,30 Vecinii (s); 16,05 Colby (s); 20,20 Roata norocului (csm); 22,15 Clipe de groază (f.a. SUA 1987); 0,35 Albastru electric (s); 2,10 Fugarul (a. SUA 1967).

SUPER CHANNEL

10,00 Canalul E; 12,00 Ghid turistic; 18,00 Muzică la cerere; 19,30 Bonanza (s); 20,30 Seria neagră; 21,00 Eu sponsor (s); 0,00 Fantara (f. Danemarca 1990).

Miercuri, 16 decembrie

TVR 1

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova. Telematinal; 10,00 Actualități; 10,10 Calendarul zilei; 10,20 Film serial: „Mare și Sophie” (22); 11,15 Video-satelit; 12,10 Ora de muzică; 13,00 Mondo-femina; 13,30 Documentar artistic; 14,00 Actualități; 14,15 Magazin agricol; 14,55 Preuniversitaria; 15,30 Telescoala (germană, italiană); 16,30 Micro-recital formația „Euphonia”; 16,20 Lumea sportului; 16,45 Tragerca Pronoexpres; 17,00 Actualități; 17,05 Arte vizuale; 17,35 15, 16, 17, 18 - vîrsta adolescenței; 18,05 Reflector; 18,35 Fascinația blues-ului; 19,00 Studioul „E”; 19,30 Desene animate; 20,35 Sport; 20,45 Film serial: „Din voia Domnului” (4); 21,45 Universul cunoașterii; 22,30 Pro Musica; 23,00 Drumuri în memorie; David Prodan; 23,30 Actualități; 23,45 Microrecital „Blue System”.

Coridian editat de Societatea Comercială „ADEVARUL” S.R.L. Arad. Consiliul de administrație: TRISTAN MIHUTA (director), MIRCEA DOBROȘAN (director adjuncț), DOREL BARBU, MIRCEA ȚISCA, DOREL ZAVOIANU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA - Arad. Bulevardul Republicii nr. 81. telefon: - centrală - 3302; redactori - 18550 și 16796; administrația și marea publicitate - 18403; mica publicitate - 16854. Fax - 16854.

Tipar: șezcatal - SC „Gutenberg” SA - Arad

Tira, 36242